Government of West Bengal Technical Education, Training and Skill Development Department Polytechnic Branch, Karigari Bhawan B/7, Action Area-III, New Town, Rajarhat, Kolkata - 700160

Date: 17/03/2021

CORRIGENDUM

In partial modification of this Department's Notification under Issue No. I/119321/2021 dated 08/02/2021, regarding provisional appointment to the post of Lecturer in Chemistry of Govt. Polytechnics in the WBGS, the undersigned is directed to say that :

- Place of posting of the candidate at Sl. No. 3 in the referred notification should be read as "North Calcutta Polytechnic, Kolkata" instead of "North Calcutta Polytechnic".
- Place of posting of the candidate at Sl. No. 6 in the referred notification should be read as "A.J.C. Bose Polytechnic, North 24 Parganas" instead of "A.J.C. Bose Polytechnic".
- Name of father of the candidate at Sl. No. 10 in the referred notification should be read "Subal Chandra Jana" instead of "Sabal Chandra Jana".
- The P.S. in the address of the candidate at Sl. No. 15 in the referred notification should be read as "Barabazar" instead of "Barabasar".
- Name of the Dist. in the address of the candidate at Sl. No. 17 in the referred notification should be read as "Paschim Bardhaman" instead of "Paschim Medinipur".
- In the address of the candidate at Sl. No. 18 in the referred notification" Pradyutnagar" should be read as "Pradyotnagar".
- Surname of father of the candidate at Sl. No. 25 in the referred notificationshould be read as "Dome" instead of "dome".
- 8. "Nachipur" in the address of the candidate at Sl. No. 28 in the referred notification should be treated as "P.O." instead of "P.S."

Remaining part of the said referred Notification will remain unchanged. All concerned are being informed accordingly.

Joint Secretary to the Govt. of West Bengal

Copy forwarded for information & necessary action to:-

- 1. The Principal Accountant General (A&E), W.B., Treasury Buildings, Kolkata-1.
- 2. The Director of Technical Education & Training, West Bengal.
- 3. The Principal / O.I.C,
- 4. The Treasury Officer,

5. Sri/Ms....

- The Secretary, Public Service Commission, 161-A, S. P. Mukherjee Road, Kolkata-700026-with reference to his letterNo.330-PSC (Selection)-1S- 12/2018 dated 04/06/2020.
- The Sr. A.O., West Bengal State Council of Technical and Vocational Education and Skill Development, Karigari Bhawan, New Town, Kolkata- 160.
- 8. The P.S. to Hon'ble M.I.C. of this Department.
- 9. The Sr. P.S. to Principal Secretary of this Department.
- 10. 10. Guard file.

1 12/3/21

Joint Secretary to the Govt. of West Bengal

